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ȺɄɂɉ-1142 

ɉɪɨɝɪɚɦɦɢɪɭɟɦɵɟ ɢɫɬɨɱɧɢɤɢ ɩɢɬɚɧɢɹ ɩɨɫɬɨɹɧɧɨɝɨ 
ɬɨɤɚ ɫɟɪɢɢ АКɂɉ-1142,  АКɂɉ-1142/1,  АКɂɉ-1142/1G, 
АКɂɉ-1142/2,  АКɂɉ-1142/2G,  АКɂɉ-1142/3,  
АКɂɉ-1142/3G 
АКɂɉ™ 

  Ʌɢɧɟɣɧɵɟ ɢɫɬɨɱɧɢɤɢ ɩɢɬɚɧɢɹ (7 ɦɨɞɟɥɟɣ)  Ɍɪɢ ɧɨɦɢɧɚɥɚ «U/I»:  30ȼ/3Ⱥ, 30ȼ/6Ⱥ,  60ȼ/3Ⱥ  3 ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɵɯ  ɪɟɝɭɥɢɪɭɟɦɵɯ ɤɚɧɚɥɚ: 2 ɤɚɧɚɥɚ Uɜɵɯ ɞɨ 30 ȼ ɢɥɢ 
60 ȼ,  Iɜɵɯ ɞɨ 6Ⱥ ɢɥɢ 3 Ⱥ, ɞɨɩ. ɬɪɟɬɢɣ ɤɚɧɚɥ 5 ȼ/ 3 Ⱥ  ȼɵɫɨɤɨɟ ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ (1 ɦȼ/1 ɦȺ) ɢ ɫɬɚɛɢɥɶɧɨɫɬɶ, ɧɢɡɤɢɟ ɩɭɥɶɫɚɰɢɢ  ɉɨɫɥɟɞɨɜ. ɢ ɩɚɪɚɥɥɟɥɶɧɨɟ ɫɨɟɞɢɧɟɧɢɟ ɨɫɧɨɜɧɵɯ ɤɚɧɚɥɨɜ  Ɋɟɠɢɦ ɚɜɬɨɬɪɟɤɢɧɝɚ ɤɚɧɚɥɨɜ  ɉɢɬɚɧɢɟ ɭɞɚɥɟɧɧɨɣ ɧɚɝɪɭɡɤɢ ɩɨ 4 ɩɪ. ɫɯɟɦɟ ( ɜɵɧɨɫ ɬɨɱɤɢ ɨɛɪɚɬɧɨɣ 
ɫɜɹɡɢ ɞɥɹ ɤɨɦɩɟɧɫɚɰɢɢ ɩɚɞɟɧɢɹ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ) – ɤɪɨɦɟ ȺɄɂɉ-1142  Ɋɟɠɢɦɵ ɫɬɚɛɢɥɢɡɚɰɢɢ ɬɨɤɚ ɢ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ (ɋɋ/ ɋV)  Ɂɚɳɢɬɚ ɜɵɯɨɞɚ ɨɬ ɩɟɪɟɝɪɭɡɤɢ ɩɨ ɬɨɤɭ ɢ ɨɬ ɩɟɪɟɝɪɟɜɚ (OCP/OTP)  ȼɧɭɬɪɟɧɧɹɹ ɩɚɦɹɬɶ (ɡɚɩɢɫɶ/ ɜɵɡɨɜ): 36 ɩɪɨɮɢɥɟɣ, ɞɥɹ ȺɄɂɉ-1142 - 
50 ɩɪɨɮɢɥɟɣ  Ⱥɜɬɨɜɨɫɩɪɨɢɡɜɟɞɟɧɢɟ  ɫɨɫɬɨɹɧɢɹ/ ɪɟɠɢɦɚ ɩɪɢ ɜɤɥɸɱɟɧɢɢ (9 
ɧɚɫɬɪɨɟɤ ɫɬɚɬɭɫɚ ɢɫɬɨɱɧɢɤɚ – ɬɨɥɶɤɨ ȺɄɂɉ-1142)  ɉɪɨɝɪɚɦɦɢɪɭɟɦɵɣ ɬɚɣɦɟɪ ɮɭɧɤɰɢɨɧɚɥɶɧɨɝɨ ɜɵɯɨɞɚ (ȼɤɥ/ ȼɵɤɥ)  ɂɧɬɟɪɮɟɣɫɵ: RS-232 , USB, GPIB (ɦɨɞɟɥɢ ɫ ɢɧɞɟɤɫɨɦ «G»*)  ȼɚɤɭɭɦɧɨ-ɮɥɭɨɪɟɫɰɟɧɬɧɵɣ ɢɧɞɢɤɚɬɨɪ ɬɨɤɚ ɢ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ 
 
 

Мɨɞɟɥɶ Uвɵх I вɵх P вɵх ɞɨɩ. ɤаɧаɥ** 
АКИП-1142  2 ɯ 30 B 2 ɯ 3 A 180 Вɬ 5 В/ 3 А 

АКИП-1142/1 2 ɯ 30 B 2 ɯ 3 A 180 Вɬ 5 В/ 3 А 
АКИП-1142/1G 2 ɯ 30 B 2 ɯ 3 A 180 Вɬ 5 В/ 3 А 
АКИП-1142/2  2 ɯ 30 B 2 ɯ 6 A 360 Вɬ 5 В/ 3 А 
АКИП-1142/2G 2 ɯ 30 B 2 ɯ 6 A 360 Вɬ 5 В/ 3 А 
АКИП-1142/3  2 ɯ 60 B 2 ɯ 3 A 360 Вɬ 5 В/ 3 А 
АКИП-1142/3G 2 ɯ 60 B 2 ɯ 3 A 360 Вɬ 5 В/ 3 А 

       ** - ɧɟɪɟɝɭɥɢɪɭɟɦɵɣ ɜɵɯɨɞ. 
 

Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ ɞɚɧɧɵɟ: 
ХАɊАКɌȿɊɂɋɌɂКɂ ɉАɊАɆȿɌɊЫ ɁɇАЧȿɇɂə 

ɋɌȺȻɂɅɂɁȺɐɂə 
ɇȺɉɊəɀȿɇɂə  
CV 

ɇɟɫɬɚɛɢɥɶɧɨɫɬɶ  ɉɪɢ ɢɡɦɟɧɟɧɢɢ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ ɩɢɬɚɧɢɹ:  (0,01 % + 3 ɦȼ)  
ɉɪɢ ɢɡɦɟɧɟɧɢɢ ɬɨɤɚ ɧɚɝɪɭɡɤɢ:  (0,01 % + 3 ɦȼ) 

ɍɪɨɜɟɧɶ ɩɭɥɶɫɚɰɢɣ ≤1 ɦȼɫɤɡ 
ɋɌȺȻɂɅɂɁȺɐɂə ɌɈɄȺ 

CC 
ɇɟɫɬɚɛɢɥɶɧɨɫɬɶ  ɉɪɢ ɢɡɦɟɧɟɧɢɢ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ ɩɢɬɚɧɢɹ:  (0,1 % + 3 ɦȺ) 

ɉɪɢ ɢɡɦɟɧɟɧɢɢ ɧɚɩɪ. ɧɚ ɧɚɝɪɭɡɤɟ:  (0,1 % + 3 ɦȺ) 
ɍɪɨɜɟɧɶ ɩɭɥɶɫɚɰɢɣ  3 ɦȺɫɤɡ 

ɍɋɌȺɇɈȼɄȺ ȼЫɏɈȾɇЫɏ 
ɉȺɊȺɆȿɌɊɈȼ 

Ⱦɢɫɤɪɟɬɧɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 
Ⱦɢɫɤɪɟɬɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ 

1 ɦȼ/1 ɦȺ 
1 ɦȼ/1 ɦȺ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ   (0,03 % + 10 ɦȼ) ɩɨ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɸ    (0,1 % + 5 ɦȺ) ɩɨ ɬɨɤɭ 
ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ   (0,03 % + 10 ɦȼ) ɩɨ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɸ    (0,1 % + 5 ɦȺ) ɩɨ ɬɨɤɭ 

ȾɂɋɌȺɇɐɂɈɇɇɈȿ 
ɍɉɊȺȼɅȿɇɂȿ 

ɂɧɬɟɪɮɟɣɫ (ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɨ) ɦɨɞɟɥɢ ɫ ɢɧɞ. «G»:  RS-232,  USB,  GPIB  
ɦɨɞɟɥɢ ȺɄɂɉ-1142/1, 1142/2, 1142/3:  RS-232, USB 

ɉɪɨɝɪɚɦɦɢɪɨɜɚɧɢɟ  əɡɵɤ ɩɪɨɝɪɚɦɦɢɪɨɜɚɧɢɹ SCPI 
 (ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɨ ɩɨ ɩɪɨɝɪɚɦɦɢɪɨɜɚɧɢɸ – ɩɨ ɡɚɩɪɨɫɭ)  

ɉɨɞɤɥɸɱɟɧɢɟ (АКɂɉ-1142) ɍɧɢɜɟɪɫɚɥɶɧɵɣ ɤɨɧɧɟɤɬɨɪ ɧɚ ɩɪɢɛɨɪɟ (DB9)  ɢ ɧɚɛɨɪ ɨɩɰ. 
ɤɚɛɟɥɟɣ-ɩɟɪɟɯɨɞɨɜ ɬɢɩɚ «DB9-RS»/ «DB9-USB»/ «DB9-GPIB»  
ɞɥɹ ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɢɹ ɤ ɉɄ  

ɈȻɓɂȿ ȾȺɇɇЫȿ ɇɚɩɪɹɠɟɧɢɟ ɩɢɬɚɧɢɹ 110/220 ȼ (  10 %), 50/60 Ƚɰ 

Ƚɚɛɚɪɢɬɧɵɟ ɪɚɡɦɟɪɵ 215 ɯ 88 ɯ 355 ɦɦ (ȺɄɂɉ-1142; -1142/1; -1142/1G);  
215 ɯ 88 ɯ 453 ɦɦ (ȺɄɂɉ-1142/2; -1142/2G; -1142/3; -1142/3G) 

ȼɧɭɬɪɟɧɧɹɹ ɩɚɦɹɬɶ  36 ɹɱɟɟɤ (ɡɚɩɢɫɶ/ ɜɨɫɩɪɨɢɡɜɟɞɟɧɢɟ ɩɪɨɮɢɥɟɣ ɧɚɫɬɪɨɟɤ) 
Ɇɚɫɫɚ 9 ɤɝ (ȺɄɂɉ-1142; -1142/1; -1142/1G)  

13 ɤɝ (ȺɄɂɉ-1142/2; -1142/2G; -1142/3; -1142/3G) 

Кɨɦɩɥɟɤɬ ɩɨɫɬɚɜɤɢ ɒɧɭɪ ɩɢɬɚɧɢɹ (1), ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɨ ɩɨ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ,   



Ɉɩɰɢɢ  ɂɧɬɟɪɮɟɣɫɧɵɣ ɤɚɛɟɥɶ-ɩɟɪɟɯɨɞ ɞɥɹ ȺɄɂɉ-1142: RS (IT-E121), 
USB (IT-E122), GPIB (IT-E133) ɞɥɹ ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɢɹ ɤ ɉɄ;  ɩɚɧɟɥɶ 
ɞɥɹ ɦɨɧɬɚɠɚ ɜ 19“ ɫɬɨɣɤɭ (IT-E151) 

*Мɨɞɟɥɢ ɫ ɢɧɞɟɤɫɨɦ «G» ɜ шɬɚɬɧɨɣ ɤɨɦɩɥɟɤɬɚɰɢɢ ɢɦɟɸɬ ɢɧɬɟɪɮɟɣɫɵ GPIB, RS-232 ɢ USB (3 ɤɨɥɨɞɤɢ ɧɚ ɡɚɞɧɟɣ ɩɚɧɟɥɢ – 
ɨɩɢɫɚɧɢɟ  сɦ. ɧɢɠɟ). 
 
Вɧɟшɧɢɣ вɢɞ ɡаɞɧɟɣ ɩаɧɟɥɢ: 
1. АКИП-1142:  

 
№2 - ɤɨɥɨɞɤɚ DB9 (ɬɪɟɛɭɟɬɫɹ ɨɩɰ. ɤɚɛɟɥɶ ɢɧɬɟɪɮɟɣɫɚ RS-232/ USB/ GPIB) 

 
 
 
2.Вɧɟшɧɢɣ ɜɢɞ ɡɚɞɧɟɣ ɩɚɧɟɥɢ АКИП-1142/1, 1142/2, 1142/3: 
 

 
№ 4, 5 – ɤɨɧɧɟɤɬɨɪɵ ɢɧɬɟɪɮɟɣɫɚ RS-232, USB (ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜ.) 

 
 
 

3.Вɧɟшɧɢɣ ɜɢɞ ɡɚɞɧɟɣ ɩɚɧɟɥɢ АКИП-1142/1G, 1142/2G, 1142/3G: 

 
№ 4, 5, 6 - ɤɨɧɧɟɤɬɨɪɵ ɢɧɬɟɪɮɟɣɫɚ RS-232/ USB/ GPIB (ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜ.) 

 
 


